

opusdei.org

關於《為保護神恩 (Ad charisma tuendum) 》手諭的 監督信函

主業團監督范康仁蒙席撰寫了
關於教宗方濟各的《為保護神
恩 (Ad charisma
tuendum) 》手諭的文章。

2022年7月24日

2022年7月22日

我親愛的孩子們：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

今天早上，教宗方濟各的《為保護神恩 (Ad charisma tuendum)》手諭公開了，它修改了《但願如此 (Ut sit)》宗座憲令的一些條款，以使它們適應最近羅馬教廷的《你們去宣講福音 (Praedicate Evangelium)》宗座憲令所建立的規範。這是教宗決定將屬人監督團的架構置於聖職部的具體化行動，而我們以孝愛的心接受了。

教宗鼓勵我們專注於天主給予聖施禮華的恩賜，以便充分地將它活出來。他勸諭我們去維護主業團的神恩，以便「促進其成員開展的福傳行動，」從而「通過個人的工作、家庭和在社會中的職業的聖化，在俗世中去傳播成聖的召喚。」（《為保護神恩 (Ad charisma tuendum)》手諭）我希望教宗的這一個邀請能在我們每一個人中產生強烈的共鳴。這是一個機

會，可以讓我們更深入地了解我們的主徐徐地教導給我們的創辦人的精神，並與在我們的家庭、工作和社會環境中的許多人去分享。

關於監督在手諭中所規定的形像，我重申我在其他場合向你們指出過的重點：我們感謝天主賜予真福歐華路和蔡浩偉兩位的主教職所帶來的在教會中共融的成果。但與此同時，為主業團的管理工作，監督的祝聖為主教以前不是而現在也不是必需的。教宗強調主業團神恩幅度的願望現在邀請我們加強溫情和信任的家庭氛圍：監督必須是一個嚮導，但最重要的是，他是一個父親。

我還請你們為教宗方濟各請求我們展開的工作祈禱，以便監督團的特定法律能適應*Ad charisma tuendum* 手諭的指示——正如他自己告訴我們的那樣——而要同時忠於那個神恩。

你們的父親以他所有的溫情去祝福你們，

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Guan-Yu-Wei-Bao-Hu-Shen-En-ad-
charisma-tuendum-Shou-Yu-De-Jian-
Du-Xin-Han/](https://opusdei.org/zht/article/Guan-Yu-Wei-Bao-Hu-Shen-En-ad-charisma-tuendum-Shou-Yu-De-Jian-Du-Xin-Han/) (2026年2月19日)